Ответы и критерии

V Всероссийская игра-конкурс

«Винни-Пух в поисках планеты Знаний» 

1 класс


Задание № 1 (4 балла)
1 балл  –  за каждое правильное слово, максимально – 4 балла
Минус 1 балл  – за каждую допущенную ошибку
Ответ: олень, лебедь, Иа, Винни
Задание № 2 (3 балла)

3 балла –  дан правильный ответ

0 баллов – ответ неправильный или его нет
Ответ: № 3 (туман, гости, друзья)
Задание 3 (4 балла)
1 балл  –  за каждое правильно вставленное слово

0 баллов – ответ неправильный или его нет
Ответ: 
	1)
	Ближе всех к дереву находится
	Винни

	2)
	Тигра
	находится от дерева дальше, чем
	Винни
	, но ближе, чем
	Пятачок


Задание 4 (4 балла)
4 балла –  дан правильный ответ на два вопроса

2 балла –  дан правильный ответ на один вопрос

0 баллов – ответ неправильный или его нет
Ответ: 
	Самый лёгкий фрукт
	Персик 

	Самый тяжёлый фрукт
	Ананас 


Задание 5 (4 балла) 

Минус 1 балл за каждый неправильный вариант 
0 баллов – ответ неправильный или его нет

Ответ: 

	Порядковый №
	1
	2
	3
	4
	5

	Имя
	Винни
	Иа
	Тигра
	Сова
	Пятачок


Задание 6 (6 баллов) 

2 балла  за каждое правильное соответствие

0 баллов – ответ неправильный или его нет
Ответ: 
1 –  Б
2 –  В
3 –  А
Задание 7 (4 балла)

2 балла –  за каждую правильно составленную пословицу
0 баллов – ответ неправильный или его нет
Ответ: 
Поди туда – не знаю куда, принеси то – не знаю что.

Искать иголку в стогу сена.


Задание 8 (4 балла)
1 балл за каждое правильное соответствие
0 баллов – ответ неправильный или его нет
Ответ: 
1 –  В

2 –  А

3 –  Г

4 –  Б

Задание 9 (4 балла)

4 балла –  дан правильный ответ

0 баллов – ответ неправильный или его нет
Ответ: 13
Задание 10 (6 баллов)

2 балла за каждую  правильно заполненную таблицу
0 баллов – ответ неправильный или его нет
Ответ: 
	8

	6
	2

	3
	5

	7
	1

	4
	4

	10

	7
	3

	1
	9

	6
	4

	2
	8

	5
	5

	9

	8
	1

	3
	6

	4
	5

	2
	7


Задание 11 (4 балла) 
2 балла за каждое  правильное слово
Ответ: добрые, весёлые
Задание 12 (6 баллов) 

1 балл за каждый  правильно отгаданный ребус, один балл – за правильно составленное предложение.
Ответ: 

ПЛАНЕТА ОКАЗАЛАСЬ ПУСТЫННОЙ
Примечание: слово «друг» не подходит по смыслу: друг и дома не могут быть однородными членами предложения; «друг» не сочетается со словами «было пусто».

Задание 13 (6 баллов) 

6 баллов  за правильно записанные предложения.
Минус 1 балл за каждую опущенную ошибку.

Ответ: 
Дороги, дома и мастерские были пусты. Нигде не было видно роботов. 

Задание 14 (6 баллов) 

2 балла за каждый  правильный ответ

Ответ: 

1 – «Золотой ключик или приключения Буратино», автор Толстой А. Н. 
2 – «Сестрица Алёнушка и братец Иванушка».
3 – «Волк и семеро козлят» Братья Гримм

Задание 15 (6 баллов)

1 балл за каждую правильную букву

0 баллов – ответ неправильный или его нет
Ответ: 
	№ примера
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Буква
	у
	м
	е
	х
	у
	с


Задание 16 (6 баллов)

Минус 1 балл за каждую допущенную ошибку.

0 баллов – ответ неправильный или его нет
Ответ:
	1 способ
	2 способ

	1 группа
	2 группа
	1 группа
	2 группа

	1,4,7, 9, 10
	2, 3, 5, 6, 8, 11
	1, 3, 5, 7, 8, 11
	2, 4, 6, 9, 10

	1 группа
	2 группа
	1 группа
	2 группа
	1 группа
	2 группа
	1 группа
	2 группа

	1, 7
	4, 9, 10
	2, 6
	3, 5, 8, 11
	1, 3, 7, 11
	5, 8
	2, 6
	4, 9, 10


Задание 17 (6 баллов)

2 балла за каждое правильно названное слово
0 баллов – ответ неправильный или его нет
Ответ: 
1 – исчезать
2 – убежать
3 –  разозлить
Задание 18 (5 баллов) 

1 балл  – за каждое правильно записанное слово.
0 баллов -  слово записано неверно

Ответ: 
	1
	Т
	О
	М
	А
	Т
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	П
	И
	Т
	О
	М
	Е
	Ц
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	Р
	О
	С
	Т
	О
	М
	Е
	Р
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4
	А
	В
	Т
	О
	М
	А
	Т
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5
	К
	О
	Т
	О
	М
	К
	А
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Задание 19 (6 баллов) 

Минус 1 балл за каждый не найденный (или лишний) треугольник 
Ответ: 9
Задание 20 (6 баллов) 
4 балла –  дан правильный ответ на два вопроса

2 балла –  дан правильный ответ на один вопрос

0 баллов – ответ неправильный или его нет
Ответ:
	№ картинки
	1)
	2)

	Буква 
	б
	в


